

罗马城 英国球迷别落单

欧冠四分之一决赛明晨打响 罗马主场战曼联引高度戒备



北京时间明晨,欧洲冠军联赛1/4决赛将进行第一回合比赛,对于罗马城来说,今晚(当地时间)是一个紧张的夜晚。罗马市政府紧张,普拉蒂尼紧张,连欧盟都在祈祷比赛不要出事。罗马与曼联这对老冤家,又一次的碰面将对整个意大利足球产生巨大影响。



罗马主帅斯帕莱蒂不会认输

罗马城禁酒

去年曼联球迷到罗马时受到了罗马球迷的攻击,连英国记者也被罗马警察粗暴对待。此事,最终由两国政府最高层出面才算平息。本赛季小组赛,一名曼联球迷在罗马观看比赛时,被罗马球迷刺伤,让两国球迷的对立情绪更加严重……

这一系列的事件,让罗马市政府异常紧张,欧足联将比赛列为第一高危比赛。罗马市政府上周五就已经颁布了今天(当地时间)的禁酒令——从早上9点到晚上11点,罗马老城区和奥林匹克体育场周边地区,禁止销售任何酒精饮料。比赛期间,球场内禁止带进任何玻璃或者是易拉罐饮料。除开禁酒令,罗马市政府还向已经抵达罗马的英国球迷发出了通告,英国球迷尽量在警察的保护下集体行动,同时不要去广场等公共场所,出行尽量不要乘坐出租车。罗马市政府的紧张是有道理的,罗马市有多个激进的球迷组织,尤其是当罗马成为意甲联赛唯一的代表后,罗马城已经成为全意大利球迷的集中地。根据去年罗马警察局的调查,罗马与曼联比赛中挑起事端的居然是拉齐奥球迷,这些拉齐奥球迷乐于看到自己的死敌受到欧足联的处罚,这是罗马警察最担心的问题。罗马市政府本场比赛将出动800名警察来维持赛场以及周边的秩序,预计将有4000名持有门票的曼联球迷进入球场,赛场将隔离出专门区域,以分割双方球迷。

罗马市政府在努力用警察来控制可能出现的一切情况,欧足联则发出警告,如果比赛出现球迷骚乱,那罗马奥林匹克体育场将被取消举办2009年欧洲冠军杯决赛的资格。为此,普拉蒂尼派出两个独立的小组前往罗马,重点就是调查球场的安全问题,并提供报告。

英国警方此次也加入到维持秩序的活动中,按照目前意大利的法律,一旦球场出现球迷骚乱,意大利警察可以使用暴力解决问题,这很可能出现英国球迷受伤。对此,英国警方派出了50名警察携带装备抵达罗马,保护英国球迷,同时曼彻斯特市还专门安排了老特拉福德的20名球场安全人员到奥林匹克体育场维护秩序,理由是这些安全人员熟悉前往客场的球迷。

罗马队缺少“王子”

“很遗憾,托蒂因为小腿肌肉受伤,无法参加与曼联的比赛”,罗马官方网站当地时间星期天挂出了消息。托蒂星期六在与卡利亚里的比赛中打满全场,但是疲劳让他的伤不断加重。“本来可以不安排他出场,但是德罗西、武西尼奇和佩罗塔停赛,让我实在找不出好的安排”,斯帕莱蒂非常后悔自己周六的安排。失去了“罗马王子”,罗马的阵容会进行一些变化,一直打替补的武西尼奇很可能顶替托蒂的中锋位置。对罗马有利的是,德罗西等队员上周没有参加比赛,体能有足够的保证。

福格森一直用了全主力打维拉的比赛,不过那场比赛球队也出现了伤号,吉格斯、埃夫拉、费迪南德和范德萨有轻伤,

■酷战直击

4月2日 2:45
江苏体育直播

罗马 VS 曼联
(以实时播出为准)

弗莱彻代表国家队比赛时受伤。为了更多地了解罗马的情况,福格森安排了自己的弟弟到撒丁岛观看了罗马与卡利亚里的比赛,并从佐拉那里了解到了罗马更多的情况。两队之间都非常了解,不存在秘密的问题,对于罗马来说,边后卫的使用是关键,毕竟C·罗纳尔多的状态非常出色。

本场比赛的主裁判是比利时人德布利克雷,他曾经执法了国米与阿森纳的比赛,并且在比赛中将马特拉齐罚下。为此,意大利媒体认为,这名裁判不太喜欢意大利的球队。

捷报奥运联盟记者 张

客场作战 巴萨不带小罗



4月2日 2:45
东方卫视直播

沙尔克 VS 巴萨
(以实时播出为准)



小罗对于巴萨已经不再重要

巴萨4年间共进行了37场冠军联赛比赛,其中小罗只有两场没有参加,两场都是因为巴萨已经出线出于保护的考虑。但是,北京时间明晨,德国傲夫沙尔克球场肯定不会有小罗的身影,他甚至沦落到连去客场的机票都没有的地步。

围绕巴萨最近的内乱,现在西班牙媒体曝光有许多新闻,针对这些新闻,俱乐部的技术总监贝基里斯坦站出来辟谣,“球队从来没有怀疑过里杰卡尔德,我们没有考虑过更换主帅,不过这需要看球队接下来的表现。”他的话似乎告诉大家,巴萨确实存在更换主帅的意图。而就在同时,里杰卡尔德则此地无银三百两地出来说道:“我没有见过

莫拉蒂,也没有跟国际米兰有过联系。”

在前天的训练前,有100多名球迷到训练场对球队进行了抗议。在训练前,拉波尔塔等高层与普约尔进行了短时间的对话,里杰卡尔德没有参加这样的谈话。西班牙媒体认为,里杰卡尔德封杀小罗的行为得罪了德科等人,这些球员以有伤为名拒绝比赛。不过,这些猜测随后被证明有问题,里杰卡尔德公布的前往沙尔克名单中有德科的名字,但是没有小罗。

按照巴塞罗那《每日体育报》的报道,如果巴萨明晨输给沙尔克,那里杰卡尔德将立刻被解职。二队主帅瓜迪奥拉将暂时带领球队完成本赛季剩下的比赛,然后等待穆里尼奥上任。“贝基里斯坦现在最应该做的是,跪在穆里尼奥的床前,让他立刻签合同”,《每日体育报》调侃说。尽管球队困难很多,但是精神领袖还在,普约尔号召大家应该团结,“我们的上半个赛季表现很不错,大家应该团结起来,相信自己的能力。”沙尔克目前军心稳定,主场球迷的气势是他们成功的关键,另外库兰伊的头球特别需要巴萨小心。巴萨后防线缺乏足够的高度,面对对手可能使用的冲吊战术比较吃亏。

捷报奥运联盟记者 张

怕辣妹抢风头 鲁尼婚礼不请小贝夫妇

快报讯 6月12日,英格兰国脚鲁尼将用一场耗资320万英镑的婚礼迎娶科琳。据悉,贝克汉姆夫妇不会出席这次婚礼,原因竟是科琳怕辣妹抢了自己风头。

近日,这对准新人的友人在接受《镜报》记者采访时表示:“科琳说自己请的人更多会是朋友而不是什么名人,鲁尼希望小贝和辣妹能出席,但是科琳却不这样认为。谁都知道辣妹出席别人的婚礼总能成为全场焦点,我是说她的风头总会盖过新娘,这可不是科琳想要看到的,她不希望自己面临那样的压力。所以科琳告诉鲁尼,自己只希望在婚礼上看到亲戚和朋友。大多数收到请柬的人是科琳的朋友,比如杰拉德夫妇,因为杰拉德的妻子阿莱克斯是科琳很好的朋友。另外拳击手里奇哈顿和他的女朋友也会出席。”(新文)

斯诺克中国赛 苦战19局 马奎尔勇夺冠

新华社北京3月31日奥运专电 创造了中国公开赛历史、单杆打出满分147分的马奎尔成为2008年世界斯诺克中国公开赛最大赢家。在31日凌晨结束的决赛中,马奎尔经过近8个小时19局的苦战以10:9险胜墨菲,夺得冠军。

马奎尔同墨菲的这场大战可谓一波三折。马奎尔开局不错,在第五局和第七局各打出单杆过百分的战绩,以5:3的总比分领先结束上半场。下半场赛场风云突变,墨菲先是75:0和61:32连下两城扳平了比分,接着又利用长杆进攻和成功的防守拿下第11局和第12局,在总比分上以7:5反超对手。

第13局,马奎尔如梦方醒,调整状态后单杆打出137分住颓势。此后,双方比分交替上升,在战至9:9平后不得不进入残酷的决胜局。关键时刻,墨菲为自己的不冷静付出了代价,他贸然出击,击打红球未能入袋,送给对手大礼。马奎尔没有让绝好的机会从手边溜走,单杆打出21分,最终以64:40胜出。



夺冠了,马奎尔表情平静



输球了,墨菲表情痛苦



没有托蒂,明晨就看小小罗的表演了